
ها و شرکت های دولت اانتقال املاک بان

سازمان ثبت و اسنادواملاک کشور
باتوجه به قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 مجلس شورای اسلام که از 1 / 1 / 1368 لازم الاجرامیباشد

،خواهشمنداست مراتب ذیل رابه کلیه دفاتراسنادرسم کشورابلاغ فرمائید.

1_ درمواردیه انتقال دهندگان قطع املاک یاحقوق ناش ازآن ازقبیل اجاره وحق واگذاری محل منحصراشرکتهائ هستند که
صددرصدسرمایه آنهابطور مستقیمایاباواسطه متعلق به دولت است (ازجمله بانهانسبت بمواردی که اسناد ثبت موردانتقال بنام
بان میباشد) چون درآمداملاک اشخاص مذکوربراساس تبصره ماده 52 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 تابع

مقررات فصل مالیات بردرآمد املاک نبوده وازطریق رسیدگ به دفاترتشخیص داده خواهد شد، لذادراینونه مواردازاعلام
مراتب به حوزه های مالیات جهت صدور گواه موضع ماده 187 قانون مذکورخودداری گرددالبته توجه خواهند داشت که

بطورکل معاملات فصل ششم قانون مذکور (مالیات بردرآمداتفاق) ازشمول قاعده مزبورمستثن بوده وثبت معاملات مربوط به
آن مستلزم اخذ گواه انجام معامله میباشد که پس ازوصول مالیات بردرآمداتفاق متعلقه ازمنتفع شونده گواه مربوطه

صادرخواهدشد.

2_ تنظیم قراردادهای مشارکت مدن بانهابااشخاص حقیق جهت احداث یاتمیل واحدهای مسون وهمچنین تنظیم
قراردادهای واگذاری حقوق سهم الشرکه بانهادربنای احداث ناش ازقرارداد مذکورتحت هرعنوان ازقبیل فروش اقساط وغیره

به شری یاشرکای مدن نیازی به مطالبه گواه انجام معامله موضوع ماده 187 قانون مذکورندارد.
3- بنابه حم کل ماده فوق الذکراقاله یافسخ اسنادرسم وهمچنین ف اسناد رهن منجمله درموردبانهادرهرحال مستلزم اخذ

گواه لازم ازحوزه مالیات ذیربط خواهدبود.
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